
 

 

 

                                                        

        

 

 

 

 

 

「繋がるということ」 

会長  

 

日頃よりＰＴＡ活動にご理解、ご協力をいただきありがとうございます。今年度も会長を務め

させていただくことになりました。 

本部役員として 6 年目を迎える中で、「ＰＴＡとは何か」「任意の活動とは何か」を考える機会

をたくさんいただいてきました。子育てや仕事、体調など、それぞれの事情がある中で、私自身も

ＰＴＡを通して多くの方に支えられ、人との繋がりの大切さを感じています。各委員会の活動は、

保護者や教職員、そして子どもたちの笑顔へと繋がっています。一人で抱え込まず、みんなで知恵

を出し合いながら、子どもたちの成長を見守っていけたらと思います。 

今年度も、無理なく、できることを少しずつ。人と人との繋がりを大切にしたＰＴＡを目指して

活動してまいります。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

「つみかさね」 

校長  

 

先日、職員室の棚の中から「東門開放に向けて」という２７年前の資料が出てきました。 

当時、登校に使用していた門は正門と西門だけでした。公所下に住んでいる児童にとっては登

校に時間がかかるため、東門を開放できないかと、当時の校外委員さんを中心に検討したという 

資料です。この時は東門の開放に至りませんでしたが、何度も会議や試行を行った様子を窺い 

知ることができました。 

この東門の件に関わらず、ＰＴＡの皆様が、子どもたちのことを考えて活動してくださった積み

重ねで現在の北大和小学校が成り立っています。引き続き子どもたちへの活動に期待しています。

本年度もよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

運営委員会だより 
 

ｖｏｌ.１  

ＰＴＡ全体目標『 ゆるやかに たのしく つながる ＰＴＡ 』 
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運営委員会より

 

「繋がりを大切に」 

教頭  

 

1 年前に着任したのがついこの間のようです。あっという間に 2 年目がスタートしました。 

他市からの転任だったので、知った人はいない中での仕事になると思っていた私でしたが、そん

なことはなく、知り合いがいるものです。それも私の想像以上に。そして、直接ではなくても「〇

〇さんとの繋がりの〇〇さん。」であったり、「〇〇さんのこと知ってますよ。」など、人って繋が

っているなあと実感するとともにありがたさを感じた 1 年でした。もしかたら、この 1 年もさら

なる繋がりを広げられるかもしれません。そんな「繋がり」を大切に今年もみなさんとともに笑顔

で元気に過ごしていきたいです。よろしくお願いいたします。 

 

 

 

「見方を変えると」 

 教務  

 

赴任して、3 年目を迎えました。本年もどうぞよろしくお願いします。 

さて、雨が降るとなんだか憂鬱な気分になることがあります。一方で、渇水期や農業にとって

は「恵みの雨」でもあります。見方を変えると良さを感じることができます。学校も、多くのか

かわりの中で、良さを見つけられる場でありたいと思います。 

 

 

 

第１回運営委員会が５月１２日（火）ＰＴＡ会議室にて行われました。今年度ＰＴＡ全体目標

は『 ゆるやかに たのしく つながる ＰＴＡ 』となりました。今年も、子ども達が楽しめ

るよう楽しく活発にＰＴＡ活動を行いたいと思います。 

 

【 対外会議出席報告 】 

 

《役員会》 

◆４月９日（木）  つきみ野中学校区 家庭・地域教育活性化会議役員会 

◆４月１２日（日） 山谷自治会班長会議 

◆４月１6 日（木） 大和市ＰＴＡ連絡協議会 第１回会長研修会 

◆４月２５日（土） 令和８年度 第１回つきみ野防犯連絡会議 

◆５月１７日（日） コミセン下鶴間会館 管理運営委員会総会 

 

《校外委員会》 

◆３月２１日（土） つきみ野防犯連絡会議 

◆４月４日（日）  公所さくらの散歩道花見会 

◆４月１２日（日） 山谷班長会議 

◆４月２５日（土） つきみ野防犯連絡会議 



各委員会より

― 本部 － 

 ４月３０日（木）会計監査を無事終えました。令和８年度定期総会は６月４日（木）です。 

総会資料配布につきましては５月２０日（水）に配布しております。 

書面総会当日は、午前１０時～１２時頃までＰＴＡ会議室に本部役員が待機しております。 

ご質問等ある方は、書面表決書をご持参のうえ直接ＰＴＡ会議室までお越しください。 

ご協力お願いいたします。 

 

 

 

― 学年委員会 －  

学年委員会では、４月２３日（木）に第１回学年委員会を開催いたしました。各学年、イベン

ト開催に向けて準備を進めています。 

  

― 文化委員会 ― スローガン「準備から楽しく、みんなの思い出に残る特別な体験を」 

４月２２日（水）に第１回文化委員会を開きました。各委員の自己紹介を行い、そのあとの議

題では、イベントの内容について積極的に案を出し合いました。準備から楽しめるように、効率 

よく、また委員自身も楽しみながら、活動していきたいと思います。  

 

― 広報委員会 ― スローガン「子どもたちの笑顔をつなぐ 北小広報」 

広報委員会では、４月 2１日（火）に第１回広報委員会を開催しました。 

今年度も、「先生紹介号」と「北小まつり号」を発刊する予定です。２つの班に別れ、作成を

進めていこうと思います。よりよい広報誌を皆様にお届けできるよう活動してまいりますので、 

よろしくお願いいたします。 

 

― 校外生活委員会 ―  

３月１２日（木)に第１回、４月９日（木）に第２回の委員会を開きました。新１年生宅への通

学班調査票の記入のための訪問、通学班表の作成・配布、白地図の作成などを行い、学校と本部へ

提出しました。委員会運営のための係ごとの作業も始まっています。時代の流れに合わせて、可能

なところの簡素化を目指しております。 

児童の皆さんが安心して登下校できるように、不審者対応など学校や自治会と連携して活動し

て参りますので、よろしくお願いいたします。 

 

― 役員指名委員会 ―  

 3 月 6 日（金）に、前役員からの引き継ぎを行いました。当日は今年度の役員も多く集まり、

顔合わせの機会となりました。今後、役員の選考を進めてまいりますので、皆様のご理解とご 

協力をよろしくお願いいたします。 

 

― バレーボール実行委員会 ―  

４月１８日（土）に第１回バレーボール実行委員会を行いました。 

５月は先生方との顔合わせ月間とし、７月４日（土）の校内大会に向けて先生方と保護者の皆さ

んにお便りを配布しました。隔週火曜日、毎週土曜日に体育館にて活動していますのでお気軽に

お越しください。練習日程の詳細は配布のお便りをご覧ください。 

その他のお問い合わせはこちらまでお願いいたします。 kitasho.pta.vb@gmail.com  

 

mailto:kitasho.pta.vb@gmail.com


             ～赤いストラップは 北小保護者の証～ 

 

               近隣各校のＰＴＡパスカードのストラップは、学校ごとに色分け 

              されており、北大和小学校ＰＴＡのストラップカラーは『赤』。 

               これを下げていることによって北小の子どもたちは、困った時 

              などに、大人に安心して声をかけることができます。また、地域で 

下げている方が多くいることにより、犯罪の抑止力にもなります。 

 学校に行く時だけでなく 

        ★登下校の見守りをする時 ★お買い物に行く時 ★通勤時の駅までの道中 

        などで下げるだけでも、見守りにつながります。ご協力お願いいたします。 

             

 

【ＰＴＡ協議会安全互助会に加入いたしました】（一世帯当たり年間１００円） 

 

ＰＴＡ活動を充実発展させるために、『安全』を無視するわけにはいきません。「活動中に生じ

る事故を防止し積極的に安全教育を行い、また、予測できず未然に防ぐことができない事故に対

しては、ＰＴＡ会員がお互いに助け合い、安心して活動できるような体制づくりを確立しよう」

という趣旨で、この安全互助会があります。 

ＰＴＡ行事・活動に参加中（自宅と行事会場との往復途上を含む）万一、事故が発生した場合、 

見舞金・保険金・賠償保険金の給付を受けることができます。 

 

【 見舞金給付対象者 】 

会員（保護者・教職員）・児童・講師・指導者 

 

【 保険金給付対象者 】 

会員（保護者・教職員）・児童・ＰＴＡ行事への参加が事前にＰＴＡにより認められている者

（例：講師・指導者など） 

 

【 賠償保険金 】 

ＰＴＡ活動において役員・責任者の不注意、管理・指導ミスにより会員または第３者の 

身体・財物に損害を与えたことにより、ＰＴＡが法律上の賠償責任を負った場合。 

尚、免責金額５０００円は事故関係者負担となります。 

 

【 見舞金・保険金の支払い事故例 】 

例⇒ 委員会や学年企画等に出席するため学校に行く途中、自転車で転んで怪我をした。 

万一、事故が発生した場合には kitayamatoptar6@gmail.com まで、メールにてご連絡ください。

対象となる場合、事故手続きをいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第２回運営委員会は、6 月８日（月）１０時３０分から開催されます。 

（場所 ＰＴＡ会議室） 

 

  

  

編集 

書 記 

 


